

# Diego Martínez González tomó posesión como inspector jefe de la comisaría

Es de Almendralejo, tiene 50 años y su último destino fue en la comisaría de Nervión en Sevilla

«Vengo a servir a mi gente, a mis amigos y a mis paisanos»

GONZALO PARRA ALMENDRALEJO

Diego Martínez González tomó ayer posesión de su nuevo cargo como inspector jefe de la comisaría de la Policía Nacional en Almendralejo, en lugar de Juan Manuel López Solís quien hace unas semanas marchó a Huelva por motivos profesionales. Martínez declaró que «este proyecto lo afronto con mucha ilusión y con muchas ganas de trabajar por dos motivos: vengo a servir a mi gente, a mis amigos y a mis paisanos y desde el punto de vista profesional; voy a plasmar aquí la experiencia de casi 30 años de servicio. Espero que el resultado sea fructífero para todo el mundo». En su traslado a Almendralejo han influido dos factores: «el hecho de que sea mi pueblo y que quiero trabajar por él».

## Mejoras en la comisaría

El nuevo responsable de la comisaría está al tanto de las necesidades que el Cuerpo Nacional necesita en la ciudad y sobre estos asuntos comentó que, «aunque llevo mucho tiempo fuera de Almendralejo, siempre he estado ligado a la ciudad. En los próximos meses van a venir nuevos compañeros y espero que sea beneficioso para la seguridad ciudadana aparte de incrementar y mejorar el servicio».

Otra de las mejoras que tendrá la comisaría en los próximos



INSPECTOR JEFE. Diego Martínez, en su nuevo despacho. / G. P.

meses será la puesta en funcionamiento de una Unidad de Extranjería que permitirá atender las demandas de los inmigrantes. Sobre su creación, el nuevo inspector jefe subrayó que «al igual que pasa en toda España, un reto de la Policía Nacional son los flujos migratorios y, cuando llega la campaña de recogida de los frutos, ese problema también se tiene en Almendralejo. Una vez que ya me asiente y tenga perfecto conocimiento de los datos que hay, se intentará incrementar el servicio con los nuevos compañeros que vendrán».

Descarta que la capital de Tierra de Barros sea una ciudad insegura, porque «sus índices de delincuencia no son altos ni alarmantes aunque últimamente, en toda España, por muchas circunstancias, hay que estar muy atentos porque cada día los retos a los que

nos enfrentamos son cada vez mayores».

## Colaboración entre todos

Martínez señala que es fundamental la colaboración con las demás fuerzas de seguridad, principalmente la Policía Local y la Guardia Civil, porque «siempre he sido un enamorado del trabajo en equipo en todos los destinos y trabajos que he hecho. Pienso que entre la Policía Nacional, Policía Local, Guardia civil, Ayuntamiento, asociaciones de vecinos, empresarios y todos los ciudadanos debe haber una unión porque estoy convencido que el que se beneficia es el ciudadano. Debe ser una colaboración mutua. Por un lado, la que nosotros les podamos prestar y por el otro, que ellos nos puedan informar de los problemas y dificultades que puedan tener con la seguridad ciudadana.

## DATOS DE SU VIDA

- ▶ **Nombre:** Diego Martínez González.
- ▶ **Fecha y lugar de nacimiento:** 24 de junio de 1954 en Almendralejo. En la actualidad, tiene 50 años.
- ▶ **Trayectoria en el Cuerpo Nacional de Policía:** Ingresó en 1975, su primer destino fue Pamplona y posteriormente estuvo en Palma de Mallorca, Madrid y en 1978 fue destinado a Los Palacios (Sevilla). Más tarde, pasó a Sevilla donde ha desarrollado casi toda su carrera profesional. Siempre se ha dedicado a la investigación en diversos servicios y su último destino fue en la comisaría de Nervión en Sevilla donde he estado desde el año 1997.
- ▶ **Otros cargos:** Fue el fundador de la Asociación de Almendralejo en Sevilla y también tiene el nombramiento de Cónsul de Almendralejo del Centro de Iniciativas Turísticas.
- ▶ **Aficiones:** La tauromaquia. Durante 21 años fue el delegado gubernativo en la Maestranza de Sevilla, cargo que dejó hace tiempo.

na. Sin conocimiento ni información, la Policía no es nada. El trabajo en equipo, para mí, es fundamental y es uno de los caballos de batalla de mi profesión».

Martínez fue el fundador de la Asociación de Almendralejo en Sevilla. «El contacto con mi ciudad ha sido continuo, tanto a nivel personal como institucional, y se han organizado muchos eventos y nunca he perdido ese contacto desde que salí de aquí con 17 años», recordó el inspector jefe.

Enamorado del mundo de la tauromaquia, ya que «durante 21 años estuve en La Maestranza de Sevilla como delegado gubernativo y esa afición no la voy a perder. En mi plaza de Almendralejo colaboraré en lo que pueda y aunque el cargo en La Maestranza lo dejé hace tiempo, aún sigo siendo abonado de la plaza y volveré a ver algunas corridas en la feria de abril», apuntó Diego Martínez.

## 37 obras se han presentado al V 'Certamen Del Amor' que se falla el próximo viernes

G. P. ALMENDRALEJO

Un total de 37 obras se han presentado al 'V Certamen Del Amor y otros relatos' que ha organizado la Concejalía de Cultura con motivo de la celebración de San Valentín el próximo 14 de febrero. A este concurso se pueden presentar los trabajos en dos modalidades, tanto en poesía como en relatos cortos.

Para la primera categoría hay 19 y para la segunda, 18. La mayor parte de los autores son de Almendralejo. Ambas modalidades se premiarán con un primer premio de 450 euros y un accésit de 150.

El fallo del jurado se hará público el próximo viernes durante un acto que se celebrará en el centro cultural San Antonio, a partir de las 20.30 horas, y en el que intervendrá la compañía TAPTC Teatro.

## La biblioteca recibe 380 libros del Ministerio y 4.800 euros de la Diputación

G. P. ALMENDRALEJO

La biblioteca municipal Marcos Suárez Murillo ha recibido un lote de 380 libros del Ministerio de Educación y Cultura y una dotación económica de 4.800 euros de la Diputación de Badajoz. Ambos premios se les han entregado en reconocimiento a las labores que desde la biblioteca se realizan para fomentar la lectura entre los ciudadanos.

## MEDIO AMBIENTE

### El Ayuntamiento estudia instalar contenedores de basura más grandes

El concejal de Medio Ambiente, Lorenzo Losada, ha anunciado que el Consistorio está estudiando la adquisición de contenedores de residuos sólidos más grandes para su posterior distribución por la ciudad. Con esta medida, se pretende reducir el número de contenedores que hay repartidos por y reducir también el impacto visual negativo que éstos producen. Losada también avanzó que en el mes de mayo comenzará la instalación de los pipi-can por la ciudad para la recogida de las heces de los animales de compañía.

## ANIMALES

### Ninguna inscripción en el censo canino

Desde el pasado 3 de enero, está abierto el registro del censo canino para que todas las personas que tienen mascotas las inscriban para que las autoridades municipales tengan un control de las mismas pero desde que comenzó este censo nadie ha inscrito a su animal de compañía en este censo canino.

## FOTOGRAFÍA

### El Hotel Sheila acoge un taller fotográfico

Durante las jornadas de hoy y mañana, el Hotel Sheila va a acoger un taller fotográfico en el que estarán presentes fotógrafos de prestigio llegados desde diversos puntos del país. La jornada comienza hoy a las 9 horas y concluirá mañana a las 22.



QUEMA DE LA SARDINA. Muchas personas se acercaron a degustar sardinas. / G. P.

## El Carnaval acabó anoche

Cientos de almendralejenses le dieron anoche el adiós al Carnaval con la tradicional celebración del entierro de la sardina, que tuvo lugar en la Plaza de la Libertad, en la avenida de La Paz. Además, hubo sardinada para todos los presentes.